

伍 · 記者會花絮

種苗改良繁殖場 / 許意筠、蔡瑜卿、鍾依萍、郭宏遠



新社花海活動為一個季節限定的活動，展期僅有 30 天，為了迅速將活動訊息傳遞給全國民眾，主辦單位行政院農業委員會種苗改良繁殖場循例於活動展開前 10 天，即 10 月 26 日（星期三）下午 1 時 30 分於臺北市南海路的行政院農業委員會多功能戶外展示場，舉辦 2016 年新社花海活動臺北展前記者會，邀集各主協辦單位在記者會會場展示 2016 年新社花海的活動亮點，包

括五大主題展館與整體展區的孔雀意象展示，藉此向全國媒體記者們介紹即將於 11 月 6 日到 12 月 5 日舉辦之新社花海的精彩活動內容，希望透過記者朋友在報章雜誌、廣播、電視以及網路等不同媒體通路廣為宣傳，提醒全國民眾於活動期間蒞臨臺中市新社區「新社花海」活動現場，參與這場中臺灣最美麗的秋季饗宴。



10月26日上午10時前後，各主協辦單位陸續進場佈置，利用各式花草與優質農特產品將農委會多功能戶外展場的記者會會場裝扮的多彩多姿與熱鬧非凡，舞臺區也以造型氣球以及一顆象徵幸福與夢想的飛行船氣球進行裝飾，充分展現出新社花海希望帶給民眾幸福洋溢的意象。下午1點多開始有媒體記者朋友們蒞臨，主辦單位現場準備手沖單品咖啡及療癒花茶，並邀請 Viva band 以絃樂重奏方式演奏古今中外的喜慶組曲進行暖場演出，讓現場貴賓及媒體朋友們感受由茶香、咖啡香及弦樂，交織出的悠閒風情。



下午2點整，主持人宣布記者會開始，一一介紹蒞臨記者會現場的貴賓們，開場秀為青春洋溢的怪獸啦啦隊，整齊劃一舞蹈動作搭配的高難度的拋接表演，讓現場貴賓與媒體朋友驚呼連連，為記者會揭開青春活力的序曲。開場秀之後，首先由行政院農業委員會陳吉仲副主委致詞，並邀請前來關心的江啟臣、何欣純二位立法委員上臺致詞，接著邀請蒞臨現場的貴賓與各主協辦單位的代表上臺，每人手持彬分的手繪花卉氣球，主持人宣告2016年新社花海活動正式啟動時，來賓將手繪氣球拋向觀眾，氣球此起彼落的拋起辦隨著繽紛花卉圖案，為迎向第11年的新社花海活動帶來具有魅力與活力的氣象。

下午2點整，主持人宣布記者會開始，一一介紹蒞臨記者會現場的貴賓們，開場秀為青春洋溢的怪獸啦啦隊，整齊劃一舞蹈動作搭配的高難度的拋接表演，讓現場貴賓與媒體朋友驚呼連連，為記者會揭開青春活力的序曲。開場秀之後，首先由行政院農業委員會陳吉仲副主委致詞，並邀請前來關心的江啟臣、何欣純二位立法委員上臺致詞，接著邀請蒞臨

2016 年新社花海系列活動以「魅力新社 花海景綻」為活動主題，除了展現 30 公頃繽紛壯麗的花海景觀，更精心籌劃五大主題館，包括「農遊臺中館」、「熊愛森林館」、「農村豐收館」、「農技耀群 - 嫁青就熟館」、「青春 YOUNG 芋館」及「守護健康館」，以及二大展區有「花海景觀區」以及「臺中市美食行銷區」。邀請民眾漫遊於花海間感受幸福愉悅的氣氛，體驗各主協辦單位用心規劃的主題以及各項 活休閒活動，品嚐新鮮美味安全的在地農特產品，帶著滿滿地幸福感而歸！





各主協辦單位成員為吸引媒體朋友的注意，在臺北記者會現場無不卯足全力精心佈置，以呈現 2016 年新社花海五大展館及今年以孔雀為主題的主展區設置意象，熱情邀請全國民眾來新社花海進行一場感性、知性兼具的幸福旅程。其中今年度種苗場特別利用各式花卉設計孔雀立體裝置，由文心蘭所組成的長長鮮豔尾巴象徵主展區的大器設計，在展館精緻的展出中獨樹一格。

由於今年為新社花海活動第十一年舉辦，展出內容豐富，各大媒體的記者朋友們出席情形非常踴躍，也仔細地詢問各展館與展區的展出內容，翌日平面與網路媒體充分揭露新社花海活動即將於 11 月 6 日盛大舉辦的訊息，圓滿達成本次記者會宣傳行銷的任務。

